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2. aTINMEa3 (ANA1azean 2 1a)

3. PUWINIT (ANAT13ze8N 3 T0)

4. ANUFNRUTUAZWINTH (ANAirazaan 4 98)
5. MAGANTIY (ANAIN9ZaaN 4 Ua)

6. WAINT (A@INazean 3 1a)

7. Exponential & Logarithm (A@3139zaan 3 1a)

8. @3lnmufid (AN@inazaan 3 Ua)

9. NLAas (MaInazaan 2 1a)

10. IWIWLTITaU (A1NI19z08N 2 T8)
11. auazdn (Aadnezean 3 1)
12. AAUUAzAYNTY (ANAIN9z08N 5 Ta)
13. uARAAE (ANAi1azaan 5 U8)

14. 80§ (M@I13z0an 5 Va)

15. AaL93LATzAR(ANAINez08N 4 T8)
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1. mwuald f(x)=ax? +b'x {8 a uaz b idudwinaeil b=0

26’ () =f (1) Ui % fewvila (PAT1 a.0.52)

2. fmnuali f(x) = ‘ x% - 3x% + 5x 71‘

' o a a A
%d%ﬁwa@l’ldma\‘la@li’m’lﬂﬂaEIuLLﬂa\‘l"lJmﬂﬂ U f(X) YU X N x=0 ey x=1

3. MW fx)=3x3, g(0)=8 uaz OB

fva9 (fog)'(D) winnudalasdaluil (PAT1 Juny 53)
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4. nualid 1) = x% 2| x| uaz gx) = x% +1

WEAUBY (gof )’ (=3) + (fog)' (3) WinnuvaladalUit
1. -132 2. -84
3. 84 4, 132

5. fwmuald f, g, h ilunwaritu domani@dn

n) (fog)(x) =3x —14
) f(x+6J=x—2
3

) h(2x-1) = 6g(x) +12

s I x = 0 (PAT1 7.0.54)

dx

6. g(x):x2—2x+5, (gof)(x):x6+2x4—2x3+x2—2x+5

Waz f(0) = 0 Nwad (fog)@) + (g'of)(0) WALl (PAT1 Juny 54)
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a A & o ' =<
7. adenunnlangiuuainvuisanudsesls
. f(3+h)-f(3
71 imt G+ - f(d

h—0 h

72 jim G+ -
h—0 4h

3 lim——
0 f(7+h)— f(7)

74 lim f(3+h)+ f(2+h) - f(3-1(2)

h—0 h

7.5 lim
h—0

f(2x+h) — f(2x)
h

7.6 lim f(2x+3+h)— f(2x+3)
h—0 4h

7.7 lim f(x+1+h)+ f(x-1+h)- f(x+D) - f(x-1

h—0 h

8. mmuald P(x) iuwnuwn lasf P(O) = 1 uazaaandaIny

lim 3hx +2h -1
h-0 P(x+h+2) + P(h+2) - P(x+2) - P(2)

fvad P(12) iwihnnuiila (PAT1 @.a.55)
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9. duaNTITAcIRNALIuANHETaNF Ul yo2x3 - L
Jx
ﬁ'ﬁ;m x = 1 Aaiduassludolade il (PAT1 n.0.52)
1. 13x-2y-11 =0
2. 13x+2y-15 =0
3. 2x—-13y+11 = 0
4. 2x+13y-15 =0

10. 1 R uwnulaoauaisiwinasds muuald f:R >R
Y o Ao o & o o
dunaritundayiusnnauay
1aef f7(x) = 2x+1 UAZ £/(2) =2
RUNIVDILFUATINAIINNLLEUFUHFLFULAT v = f(x)
7134 (1, 3) fetaladaluf (PAT1 §.a.55)

1 1 5
1. y=—=x+2 2. y==x+2
y 2X+ Yy 2X+2

1 5 1

3. y=—x+— 4, y_=
y==3%"3 y=ox+2

1. W £(x) = (3x2 + 5x)g(x) T g Lﬂuwgﬁﬁquﬁmu fldngagadunns
\WinAu 5 ﬁ'ﬁ;@ x=1u# /@) Sewirudeledelui
1. 40 2. 45
3. 50 4. 55
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° [ Y e A& A, a
12, fwnald y=f(x) Lﬂuw\iﬁ"ﬁumwmgaqw x=1
i f/(x) =—4 NN x uaz f(-)+f(3=0

ud f fdgegainla (PAT1 a.a.52)

13. I f"(x) = ax + b LHa a uaz b dudwiuase &1 f(0) = 2
waznTWzed f Jyadgaduwnsa (1, -5)

Wi 2a + 3b winudaladaldil (PAT1 Sune 54)
1. 12 2. 20
3. 42 4. 48

14. IR £7(x) = 6X + 4 WRTAMNUTUUDILFUFNHRLFULA
y = f(x) ﬁ'qm (2, 19) WAL 19 U d1ad f(1) inuriilae

(PAT1 {iwny 53)
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